

魅力鄄城

山东黄金集团向什集镇捐款200万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)

3月26日,山东黄金集团有限公司党委书记、董事长陈玉民到鄄城县看望第一书记,出席山东黄金集团向什集镇捐款仪式,并看望部分贫困户。市委书记张新文参加部分活动,市委副书记、鄄城县委书记张伦全程参加活动并主持召开座谈会。县委副书记陈淑君陪同活动。

陈玉民一行深入到阎什镇舜耕历山社区,详细了解鄄城县乡村振兴工作开展情况,对鄄城县探索出的“改革试点+龙头企业+新型社区”新路径、新模式表示充分认可。

在什集镇雪山寺党群服务中心召开的座谈会上,陈玉民听取了山东黄金集团派驻什集镇第一书记工作情况汇报和所驻村支部书记的发言,对第一书记的工作给予充分肯定。要求第一书记要带着责任、带着感情开展工作,广开思路、多措并举,全力解决群众最急需、最基本、最关键的问题,为鄄城持续健康发展贡献力量。



张伦指出,在疫情防控关键时期,山东黄金集团班子主要领导百忙之中再次来鄄城调研指导工作,充分体现了高度的政治责任和对鄄城的关心厚爱。自疫情发生以来,鄄城县没出现一例确诊病例和疑似病例,这是第一书记们带头冲向一线,坚守岗位、严防死守、辛劳付出的结果。鄄城县作为省扶贫工作重点县,目前脱贫攻坚任务还很艰巨,第

一书记的担子还很重。希望山东黄金集团进一步发挥自身优势,一如既往地支持第一书记开展好工作,帮助鄄城打赢脱贫攻坚战。鄄城县将进一步强化服务保障,与第一书记共同努力,确保贫困群众同步实现小康。

座谈会后,山东黄金集团向什集镇捐款200万元。陈玉民带着慰问金和生活物品,看望了部分困难群众。

新一代半导体项目落户鄄城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)

3月24日下午,上海市菏泽商会会长孔凡省、上海市菏泽商会鄄城分会会长刘德存带队到鄄城县调研并参加座谈会,市委副书记、鄄城县委书记张伦,县委副书记、县长袁红兵,县政协主席李长山参加座谈会。

座谈会上,张伦代表县委、县政府对客商的到来表示热烈的欢迎,他指出,在疫情还未完全消失的情况下,孔凡省会长和刘德存会长带队到家乡考察,体现出对家乡的深厚感情,体现出各位客商深化合作的强烈愿望。袁红兵向与会人员详细介绍了鄄城县经济社会发展情况。经过充分交流,客商和鄄城县达成了多个初步合作意向。

张伦强调,近年来,省委、省政府不断加大对菏泽的支持力度,出台了一系列优惠政策,为项目的落地建设和发展,提供了难得的历史机遇,鄄城县作为受益者,正呈现出强劲的发展势头。

希望广大客商与鄄城县共享机遇、共谋发展,实现互利共赢。鄄城县将提供最优质、最高效的服務,创建最佳的投资环境。

孔凡省和刘德存表示,上海市菏泽商会及鄄城分会将进一步强化服务联络职能,继续发挥搭建桥梁、反哺桑梓的作用,助力家乡开展“双招双引”,助推家乡实现高质量发展。

3月25日上午,孔凡省一行在李长山的陪同下,到新一代半导体项目选址现场调研,详细询问规划方案细节,并对项目规划面积、设计布局以及选址点位等情况进行深入了解。考察团还实地观摩了万华产业园、丝路东方田园综合体、众客金润食品、濮水公园等项目现场,对鄄城县经济社会发展取得的成绩给予高度评价。

随后,鄄城县人民政府与顺芯科技有限公司举行项目签约仪式,双方就新一代半导体项目战略合作签署协议。

全员冲锋在战“疫”一线

鄄城交警用担当书写忠诚

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

“疫情就是命令,防控就是责任,疫情发生后,鄄城县公安局交警大队第一时间吹响战“疫”集结号,自1月27日起,该大队启动最高等级勤务,全员取消休假,冲锋在第一线,站好护卫岗。”



小纸条,大温暖

“警察叔叔你们好,首先请允许我向你们致以真心的问候。在寒冷的冬季,面对疫情你们却没有丝毫的畏惧,坚守在防控疫情的前线,保护着我们的安全,在这里我要说声谢谢你们。”

2月12日下午,在鄄城县临商公路舜王城疫情防控站,一名10岁左右的小朋友,在妈妈的陪同下手提几箱食品连同一张暖心的纸条,快速交给现场执勤交警后转身离开……

面对新冠肺炎疫情,鄄城交警大队与各相关部门密切配合,加强联控,对来鄄车辆及驾乘人员进行严格检查,在疫情面前为鄄城人民筑起一道坚固的“护城墙”。

同时,该大队充分运用大数据,对省疫情防控指挥部推送的184辆往返重点车辆进行深入研判分析,对45辆重点车辆严格管控,做到精准防控。截至目前,全县未发现确诊新冠肺炎患者。



群众事,无小事

2月9日凌晨,鄄城交警大队民警仪斌结束执勤驾车回家时,发现一人在路边独自步行,可能是长时间走路的缘故,那人扛着背包的腰身微微弯曲,脚步略显凌乱。他决定停车问清楚。

“同志,这么晚了,到哪里去?”仪斌走下车向行人问道。对方回答声音极度疲惫。原来此人是鄄城人,从济南回家,坐火车到达菏泽后,因为疫情,客运汽车、出租车全部停运,无法乘车。但其回家心切,为了尽快赶回家,他已经步行了20多公里。之前他已在卡点接受测温、登记检查正常后才走到这里。在仔细检查和帮助其做好防护措施后,仪斌当即决定送其回家。

连走几十公里路的老乡或许是真累了,上车后一个劲儿向仪斌表示感

谢。仪斌一路疾驶,直到把对方送到指定位置才返回。

为了方便群众办理车管业务,同时降低疫情防控风险,鄄城车管所实行代办服务,对到现场办理业务的群众积极主动服务,核实相关资料齐全后,车主在车内等待,车管人员实行全程代办,将办好的证件交给车主或驾驶人。

同时,利用“鄄城交警”微信公众号、“鄄城交警”微博,引导群众利用互联网综合平台办理业务。截至目前,已办业务1500余笔。凡是防疫应急车辆、运输车辆和驾驶人业务,车管所实行特事特办、容缺办理;主动联系企业,对复工复产车辆和驾驶人相关业务优先办理,共“先打标,后审核”车辆110辆,上门为552辆电动自行车办理登记上牌。



防风险,护安全

2月5日,正当疫情肆虐之时,鄄城公安交警在执行途中突遇群众求助。原来一孕妇羊水已破即将临盆,急需前往医院。执勤民警迅速启动警车领航模式,开辟绿色通道第一时间将其护送到医院,为孕妇抢得了救治时间。

在严寒中迎战风雪,在疫情中勇敢“逆行”,鄄城交警大队全力以赴防风险、护安全、战疫情、保稳定。

鄄城交警大队大队长冯全涛连续30多天吃住在大队,累计加班超过200个小时。从警三十多年,冯全涛荣立“一等功”一次,“二等功”二次,“三等功”三次,被评为“全省优秀人民警察”2次。面对突如其来的疫情,冯全涛拖着因股骨头坏死导致隐隐作痛的双腿,在一年最冷的季节里,带头冲锋在一线。身边人都劝冯全涛抽时间歇一歇,他说:“交通警

察就应该在路上,交警的工作,同样永远在路上。”

在疫情防控工作中,鄄城大队涌现出一批先进典型事迹,有“舍小家为大家的双警家庭李涛”“警医家庭并肩作战的白云湘”“坚守到最后一刻的最美孕妇刘晓蓉”,他们都生动地诠释了人民警察关键时刻勇于牺牲、敢于担当的精神,广大群众纷纷为鄄城交警点赞。